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»NARODI BODO STOPALI V NJEGOVI SVETLOBI« 
Raz 21,24 

Spoštovani Kristusovi apostoli, 
dragi sodelavci v Gospodovem vinogradu! 
 

Misijonska nedelja je vaš dan, to je vaš praznik, saj 
ste vi v prvih bojnih vrstah, ko gre za oznanjevanje in 
širjenje Božjega kraljestva. Vaša gorečnost in 
požrtvovalnost vnema srca ljudi, da so pripravljeni sprejeti 
Boga za Očeta, njegovega Sina za brata in da so odprti 
Svetemu Duhu za življenje v Božji ljubezni. 

Vaše misijonsko delovanje v župnijah prebudi 
duhovne poklice, ki so se kot duhovniki, redovniki, 
redovnice in laiki pripravljeni podati v svet in tolikim 
odmaknjenim, ponižanim in ubogim v njihovo zaostalost, 
razbolelost, nepismenost in revščino pogumno prižigajo 
vero upanja in luč Božje ljubezni. 

Vaša širokosrčnost je nalezljiva, da se po vaših 
župnijah srca ljudi odpirajo v molitvi in dobroti za narode na 
vseh celinah in da se tako lajša beda nemočnih v misijonih. 

Vaše odprte oči vidijo brate po vsem svetu in tako 
odpirajo pogled tukajšnjim otrokom in odraslim, da ob 
akcijah Misijonskega središča spoznavajo svojo poklicanost, 
da z molitvijo in darovi podpirajo uresničevanje dobrodelnih 
in razvojnih projektov v misijonskih deželah. 

Ko bomo ob Misijonski nedelji molili za misijonarje in 
misijonarke, bomo v hvaležnosti molili tudi za vas. Hvala 
vam za vaše misijonsko srce! 

Prepričani smo, da boste radi lepo pripravili 
misijonsko praznovanje v vaših župnijah. K temu vam naj 
pomaga tudi tole gradivo. 
    Vabimo vas tudi na obisk v Misijonsko vas na Rakovniku. 
Skupno praznovanje Misijonske nedelje je v vsaki škofiji 
popoldne, da bi se ga lahko udeležili ob svojih škofih tudi vi 
in vaši verniki. 
 
Hvala vam in s pogumom Svetega Duha – korak naprej! 
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GRADIVO ZA SVETO MAŠO NA MISIJONSKO NEDELJO 
 
Narodi bodo stopali v njegovi svetlobi. /Raz 21,24/ 
 
Mašni obrazec lahko vzamemo Za oznanjevanje evangelija, 
berila so od 29. nedelje med letom B 
 
UVOD V SVETO MAŠO: 

Dragi bratje in sestre! 
Sveti oče nam v letošnji poslanici o misijonskem 

poslanstvu Cerkve kliče v spomin stavek iz knjige 
Razodetja: »Narodi bodo hodili v njegovi svetlobi.« 

Danes,ko  obhajamo po vsem svetu misijonsko 
nedeljo, nam ta papežev stavek kliče v spomin zavest, da 
smo vsi ljudje Božji otroci, torej ena vesoljna družina. Samo 
če bodo vsi narodi hodili v svetlobi Jezusa Kristusa, njegove 
dobrote, usmiljenja in ljubezni, potem bo življenje lepo. 

Vsi smo poklicani, da smo misijonarji te Božje 
svetlobe v svojem okolju. Posebej pa smo danes povabljeni, 
da s svojo molitvijo in darovi podpremo vse misijonarje po 
svetu in vse ljudi v misijonskih deželah. 

Naj bo ta naša mašna daritev korak k Božji svetlobi 
za vse narode. 

Da bo naš korak res v smeri Boga in sočloveka ter s 
tem v smeri življenja, priznajmo vse naše korake v temo in 
greh. 
 
Za GOSPOD USMILI SE: 
Gospod Jezus Kristus, 

� v svojem usmiljenju stopaš med nas – mi pa te 
nočemo videti 

� v svoji dobroti nas učiš pravih poti – mi pa hodimo 
po svoje 

� v svoji ljubezni se za nas daruješ – mi smo pa 
razdvojeni 

Usmili se nas, vsemogočni Bog, odpusti nam naše stran poti 
in nas privedi v večno življenje. Amen. 
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NAGOVOR: 
Letos je poteklo 40 let odkar je prvi človek, Neil Armstrong, 
stopil na luno. Kot vemo je ob tem zgodovinskem dogodku, 
kot so ga poimenovali, izrekel besede: »Majhen korak za 
človeka, a velik za človeštvo.« Nič kaj izredno pomembnega 
se od takrat zaradi tega ni zgodilo. Zaradi tega koraka in te 
besede nismo nič bolj in nič manj srečni. 
Je pa veliko bolj odmeven korak, ki ga je Adam naredil v 
raju. Majhen korak prvega človeka k prepovedanemu 
drevesu, a velik korak za človeštvo v trnje in osat, v temo 
in smrt. 
Koliko napornih korakov mora od tedaj naprej delati človek, 
da bi si spet pridobil košček raja. Mnogi v svoji oholosti, 
samozadostnosti in prepričanju, da so bogovi, delajo velike 
korake, ki pa, žal, ne prinašajo rajskih sadov. Ni nam treba 
gledati nazaj v sivo davnino, da bi za to našli dokaze. 
Poglejmo samo minulo stoletje, ki je bilo gotovo stoletje 
največjih korakov na področju znanosti, tehnike, medicine, 
obvladanja sveta. Ravno v tem stoletju pa so bili narejeni 
tudi največji koraki proti človeku in človeštvu. Sicer pa je 
naš vsakdan tudi priča neštetih korakov, ki jih naredimo v 
iskanju lastne koristi, v egoizmu in s tem zapravljamo 
osebni mir, družinsko srečo, narodov blagor. Zaman je 
delati korake v vesolje, če ne znamo delati pravih tukaj na 
zemlji. Očitno je, da vse preveč sledimo prvemu Adamu in 
se podajamo na pota, kjer nam dišijo prepovedani sadovi. S 
koraki po teh poteh pohodimo svoje dostojanstvo, 
sočloveka in pravo srečo. 
Ali nismo podobni nehvaležnemu otroku, ki so ga starši 
postavili na noge, ga naučili prav hoditi, mu pokazali tudi 
prava pota in ga usmerili v življenje. On pa je svojeglav, 
skače po svoje in zablodi v nesrečo. 
Bog, Stvarnik nebes in zemlje, je človeka postavil na noge 
zato, da bi pokončno zakorakal v življenje, da bi stopal k 
sočloveku kot k bratu, da bi hodil po svetu kot gospodar 
vesolja. Svojeglavo je človek zakorakal in je sedaj upognjen 
pod križem, oddaljen od sočloveka, revež v uničeni naravi. 
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Bog pa je Oče! Zato je spet želel poučiti človeka, kako naj 
hodi. Sam je naredil korak k človeku, sam je stopil v 
njegovo zgodovino, na njegovo pot. Učlovečenje Jezusa 
Kristusa je velik korak Boga k človeku zato, da bi človek 
lahko delal male korake k soncu veselja. 
Apostoli so bili navdušeni nad koraki svojega Učenika. Kar 
hitro so ugotovili, da njegova pot vodi k zmagi. In takoj se 
je v njih pojavila želja, da bi sedeli ob njem in z njim vladali 
in gospodovali. To je tisto običajno človekovo razmišljanje, 
ko se čuti poklicanega, da dobi oblast v roke in da drugim 
predpisuje svoje korake. Za ta način vemo, kam vodi, saj 
nam ga potrjujejo vsi oblastniki tega sveta. Veliko obljub, 
potem pa polno zlorab. 
Jezus sprejme izziv apostolov, ampak takoj pove, da je 
korakati za njim in vladati ljudem – se pravi hoditi po pravi 
poti in druge voditi v življenje – čisto nekaj drugega kot si 
pa to oni predstavljajo. »Kelih bosta pila … s krstom bosta 
krščena … kdor hoče biti velik, bodi vsem služabnik.« 
Tu je Jezus dal za vse čase tri korake, ki peljejo v življenje. 
Kelih zemeljske Kalvarije nam je vsem dan, da ga pijemo in 
če hočemo do velikonočnega jutra, mora biti na tej poti tudi 
kelih daritve. Krst je rojstvo za nebesa in priključitev h 
Kristusovemu telesu, da nas po zakramentih njegova kri 
krepi in da udje delujejo skladno ter ustvarjajo rešitve. 
Koraki k uspehu in slavi pa niso v vladanju, ampak v 
razdajanju in služenju. 
Danes smo zazrti v misijonske dežele. V teh krajih so veliki 
koraki evropskih narodov naredili nešteto gorja. V hlepenju 
po bogastvu in nadvladi so v teh deželah ustavili kolo 
razvoja. Življenje se tam kljub temu ni ustavilo. V silni 
revščini, lakoti in bolezni so tam v vsej skromnosti veseli 
obrazi – ki pa kričijo po pravici in človeka vrednem 
življenju. Bogati zahod pošilja drobtinice s svoje mize in pa 
orožje. Pozabil je pa na ljubezen. Tisto veliko poslanstvo, ki 
lahko postavi na noge in nauči delati prave korake, v resnici 
vršijo misijonarji. Ti prinašajo Kristusove korake med to 
ponižano in razžaljeno ljudstvo. Stopajo na njihovo pot. 
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Kelih vsakdanjega življenja pijejo z njimi, pomagajo jim ga 
polniti s sadovi dela njihovih lastnih rok. Z besedo 
evangelija in močjo zakramentov jim vračajo pravo 
spoznanje in jim podarjajo moč in pogum za napredovanje. 
S svojim služenjem, požrtvovalnim delom in neizmernimi 
napori postajajo cenjeni vodniki na poti k ohranjanju 
narave ter varovanju in napredku življenja. 
Razviti svet je v krizi, ker je delal korake egoizma. Nerazviti 
svet je odprt za prave korake. Tudi naši koraki bodo v 
smeri življenja, če se bomo čutili odgovorne za brate vsega 
sveta in bomo z njimi skupaj pili kelih življenja, če bomo 
skupaj darovali Kristusovo daritev in iz nje zajemali moč in 
pogum, če bomo veliki v služenju, se pravi v dobroti, 
usmiljenju in ljubezni. 
 
V poročilu misijonarja v Afriki beremo o katastrofalnem 
stanju med državljansko vojno: Ukazali so nam, naj vsa vas 
zapusti domove in tako pobegne pred bližajočimi se vojaki. 
Bilo je dramatično. Zavest smrtne nevarnost je povzročila 
veliko zmedo. Sredi te panike je sedemletni otrok, 
omahujoč od teže, vlekel svojega ranjenega starejšega 
brata proti rešilnemu pragozdu. Fotoreporter, ki je 
presenečen obstal pred to sceno, je zaklical: »Saj tega ti ne 
zmoreš!« Kot iz topa mu je sopihajoč, a odločen otrok 
odgovoril: »O pač. Saj ni težko – on je vendar moj brat!« 
Biti družina in – še več – v svetu biti Božja družina, to daje 
moč, da kljub vsem stiskam in bolečinam zmoremo 
nadčloveške napore. »Drug drugega bremena nosite …«, 
beremo pri apostolu Pavlu /Gal 6,2/. Na ta način se 
vzpostavi mreža ljubezni do bližnjega po vsem svetu. 
Čeprav se zdi, da se ta mreža zaradi globalne krize in 
vedno večjega siromaštva marsikje trga, kljub težavam in 
stiskam vera, ljubezen in upanje ne izginjajo. 
Hvala vam za vse korake, ki jih storite, ko z molitvijo in 
darovi podpirate misijonarje, da lahko s siromaki v 
misijonskih deželah delajo male korake k polnosti življenja. 
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PROŠNJE LJUDSTVA: 
 
Bratje in sestre, z vsem zaupanjem stopímo pred Boga, 
našega skupnega Očeta in ga ponižno prosímo: 

Gospod, usmili se narodov vsega svetá. 
 

1. Nebeški Oče, Cerkev je skrivnostno telo tvojega Sina. 
Pomagaj papežu, škofom, duhovnikom, redovnikom 
in redovnicam, da nas bodo povezovali v dobroti in 
ljubezni ter nas utrjevali v veri. 

 
2. Tvoj Sin je poklical apostole, da so nadaljevali 

njegovo delo. Naj tudi danes kliče, usmerja in 
podpira vse misijonarje pri delu z ljudmi v 
misijonskih deželah. 

 
3. Tvoj Sin Jezus Kristus ni prišel na svet, da bi mu 

stregli, ampak, da bi on nam stregel in življenje 
daroval za nas. Podari nam vsem pogum, da ga 
bomo v dobroti posnemali. 

 
4. Tvoj Sin je povedal, da gospodarji tega sveta nad 

ljudstvi gospodujejo. Podari odgovornim v politiki, 
gospodarstvu in medijih, da bodo vsem omogočili 
svobodo vere in polnost življenja. 

 
5. Tvoje oči so obrnjene k vsem, ki te spoštujejo in ti 

jim podarjaš življenje. Pomagaj vsem, ki so v stiski, 
da najdejo pot iz svojega težkega stanja. 

 
6. Tvoj Sin nam je zaslužil večno življenje. Povrni vsem 

rajnim misijonarjem in vsem, ki so nam oznanjali 
tvojo dobroto, z večnim plačilom v nebesih. 

 
Bog, naš Oče, to te prosimo po Jezusu, našem bratu, ki s 
teboj v občestvu Svetega Duha živi in kraljuje vekomaj. 
Amen. 
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PRIPOROČILO OB NABIRKI: 
Današnja nabirka ob Misijonski nedelji je velika svetovna 
solidarnostna akcija. Naši bratje v misijonskih deželah so 
življenjsko odvisni od naše pomoči. Z darovi, ki se bodo 
danes zbrali po vsem svetu, se bo spet postavil temelj za 
preživetje stotisočev ljudi. Naj bo naš dar kot ščepec soli, ki 
bo dal okus in ohranil življenje, ki je v misijonskih deželah 
vse prevečkrat neokusno in tako krhko. Hvala vam! 
 
DAROVANJSKA PROCESIJA: 
Gospod naš Bog, v hvaležnost ti prinašamo v dar ves naš 
svet: 

Zakonski par: Božja družina – otroški voziček: 
Gospod, podarjamo ti našo skupnost kot Božjo družino. 
Spremeni nas v lučke v današnjem času. 

Sodelavec Karitas: Zdravstvo – prva pomoč in mreža 
proti komarjem: 
Gospod, prinašamo ti službo Cerkve z njenim zdravilnim 
poslanstvom. Spremeni nas v lučke v današnjem času. 

Katehet: Vzgoja in izobrazba – šolska torba: 
Gospod, prinašamo ti zavzetost Cerkve za vzgojo mladih. 
Spremeni nas v lučke v današnjem času. 

Gospodinja: Prehrana – krožnik ali košara s pšenico: 
Gospod, prinašamo ti zavzetost Cerkve za odstranjevanje 
lakote. Spremeni nas v lučke v današnjem času. 

Kuhar: Sol zemlje – velika solnica 
Gospod, prinašamo ti našo misijonsko zavzetost, ki po 
oznanjevanju evangelija daje okus današnji družbi in jo 
ohranja. Spremeni nas v lučke v današnjem času. 

Glasbenik: Kultura in glasba – trobenta, kitara: 
Gospod, prinašamo ti našo kulturo in glasbo, s katero 
bogatimo in razveseljujemo sebe in druge. 
Spremeni nas v lučke v današnjem času. 

Kmet: Kruh in vino – patena in kelih: 
Gospod, prinašamo ti kruh in vino, sadove zemlje in dela 
naših rok, za našo hrano in za preživetje vsega sveta. 
Spremeni nas v lučke v današnjem času. 
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Za OČE NAŠ: 
Po krstu smo vsi otroci nebeškega Očeta. Danes se čutimo 
še posebej povezani z brati in sestrami po vsem svetu. V 
duhu se oprimimo njihovih rok in skupaj z njimi molimo: 
Oče naš … 
 
Za POZDRAV MIRU: 
Naš Gospod Jezus nam je poslal Svetega Duha, da ljudi 
vsega sveta povezuje v družino edinosti in ljubezni. 
Podajmo si roke kot znamenje, da bomo povezani v tej 
njegovi ljubezni. 
 
SLOVO: 
»Narodi bodo hodili v njegovi svetlobi.« 
Ta klic naj odpre nam srca v dobroti, 
da prave korake bomo storili, 
sebe in druge k svetlobi vodili. 
 
SLOVESNI BLAGOSLOV: 
 

� Bog, naš Oče, naj vas blagoslovi z vsemi blagoslovi z 
nebes, da boste živeli čisto in sveto v njegovi 
ljubezni. 

� On naj vas uči z besedo resnice, oblikuje naj vaša 
srca po Jezusovem evangeliju in vas navdihuje po 
Svetem Duhu. 

� Podari naj vam tisto bratsko ljubezen, po kateri bo 
svet v vas spoznal Kristusove oznanjevalce in 
sodelavce. 

To naj vam podeli vsemogočni Bog … 
 
 

Talente mi prejeli smo – 
o, Bog, kako jih uporabljamo! 
Nič ne zdihujmo za nazaj – 
raj ustvarimo sedaj! 

 



 9 

PAPEŽEVA POSLANICA (skrajšana) 
»Narodi bodo stopali v njegovi svetlobi« (Raz 21,24) 

 
Na nedeljo, posvečeno misijonom se obračam zlasti na vas, 
bratje v škofovski in duhovniški službi, pa tudi na vas, 
bratje in sestre vsega Božjega ljudstva, da bi vsakogar 
spodbudil, naj v sebi poživi zavest Kristusovega 
misijonskega poslanstva: po stopinjah sv. Pavla, apostola 
narodov narediti »vse narode za moje učence.« (Mt 28,19) 
 
V knjigi Razodetja beremo: »Narodi bodo stopali v njegovi 
svetlobi.« (Raz 21,24) Namen poslanstva Cerkve je z lučjo 
evangelija osvetliti vse narode na njihovi zgodovinski poti k 
Bogu, da bi v Njem dosegli polno uresničenje in svojo 
izpolnitev. Začutiti moramo skrb in gorečo željo do 
razsvetlitve vseh narodov s Kristusovo lučjo, ki odseva na 
obličju Cerkve, da bi se pod ljubečim Božjim očetovstvom 
vsi zbrali v eno samo človeško družino.  
 
V tej perspektivi delujejo, se trudijo, ječijo pod težo 
trpljenja in darujejo svoje življenje Kristusovi učenci, 
razpršeni po vsem svetu. Z vso močjo potrjujem to, kar so 
povedali že moji častitljivi predhodniki, da si Cerkev ne 
prizadeva za to, da bi razširila svojo moč ali utrdila svojo 
oblast, marveč da bi vsem prinesla Kristusa, odrešenje 
sveta. Ne zahtevamo drugega, kot da bi lahko bili na 
razpolago človeštvu, zlasti najbolj trpečemu in 
zapostavljenemu, saj verjamemo, da »je prizadevanje za 
oznanjevanje evangelija ljudem našega časa … nedvomno 
služba, ki ni samo v korist krščanske skupnosti, ampak 
vsega človeštva.« 
 
1. Vsi narodi so poklicani k odrešenju 
 
Človeštvo nosi v sebi radikalen klic po vrnitvi k svojemu 
viru, ki je Bog, v katerem bo edino našlo svojo končno 
izpolnitev po prenovi vseh stvari v Kristusu … Novi začetek 
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se je že pričel s Kristusovim vstajenjem in povišanjem … 
Poslanstvo Cerkve pa je, v vseh narodih znova prebuditi 
upanje. Zato Kristus kliče, posvečuje in svoje učence pošilja 
oznanjat Božje kraljestvo, da bi vsi narodi postali Božje 
ljudstvo … 
 
2. Potujoča Cerkev 
 
Vesoljna Cerkev, brez meja in ločnic, se čuti odgovorno za 
oznanjevanje evangelija pred vsemi narodi … Cerkev je 
usmerjena v preobrazbo sveta z oznanjevanjem evangelija 
ljubezni, »ki vedno znova osvetljuje temni svet ter nam 
daje pogum za življenje in delovanje… in s tem dovoli, da 
Božja svetloba pride v svet.« … 
 
3. Poslanstvo ad gentes 
 
Poslanstvo Cerkve je torej klicati vse narode k odrešenju, ki 
ga Bog izvaja po svojem učlovečenem Sinu. Zato je nujno 
obnoviti prizadevanje za oznanjevanje evangelija, ki je 
temelj svobode, napredka, bratstva, edinosti in miru. Znova 
želim poudariti, »da evangelizacija vseh ljudi predstavlja 
bistveno poslanstvo Cerkve.« … 
 
4. Poklicani k evangelizaciji tudi z mučeništvom 
 
Na današnji dan, posvečen misijonom, se v molitvi 
spominjam tistih, ki so svoje življenje posvetili izključno 
oznanjevanju evangelija. Posebne omembe so vredne tiste 
krajevne Cerkve ter tisti misijonarji in misijonarke, ki 
pričujejo in širijo Božje kraljestvo v razmerah preganjanja, 
z oblikami zatiranja, ki gredo vse od družbene 
diskriminacije do zapora, mučenja in smrti. Ni malo takih, 
ki so ob življenje zaradi Božjega imena … 
 
Tako prve Cerkve kot pred nedavnim ustanovljene Cerkve 
spominjam, da jih je Gospod postavil za sol zemlje in luč 
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sveta. Poklicane so širiti Kristusa, luč narodov, vse do 
skrajnih meja zemlje. Poslanstvo ad gentes mora 
predstavljati prioriteto v njihovih pastoralnih načrtih.  
 
Papeškim misijonskim družbam se zahvaljujem in jih 
spodbujam pri nepogrešljivemu delu, ki ga zagotavljajo z 
animacijo, misijonarsko vzgojo in gmotno pomočjo mladim 
Cerkvam. Prek teh papeških ustanov se na občudovanja 
vreden način uresničuje občestvo med Cerkvami z 
izmenjavo darov, medsebojno podporo in skupnim 
misijonskim načrtovanjem. 
 
5. Sklep 
 
Misijonarski polet je bil vedno znamenje življenjske moči 
naših Cerkva … Zato se obračam na vse katoličane, naj 
prosijo Svetega Duha, da bi v Cerkvi porasla goreča želja 
po širjenju Božjega kraljestva ter podpora misijonarjem, 
misijonarkam in krščanskim skupnostim, ki so v prvi vrsti 
vključeni v to poslanstvo, včasih tudi v razmerah 
preganjanja.  
 
Istočasno vabim vse, naj verodostojno pričujejo za edinost 
med Cerkvami z gmotno pomočjo, zlasti v kriznih 
okoliščinah, ki jih doživlja človeštvo, da bi mladim 
krajevnim Cerkvam omogočili, da bi razsvetljevale narode z 
evangelijem ljubezni. 
 
Pri misijonski dejavnosti naj nas vodi Devica Marija, Zvezda 
nove evangelizacije, ki je dala svetu Kristusa, postavljenega 
za luč narodov, da bi prinesel odrešenje »do skrajnih mej 
sveta« (Apd 13,47) in da bi »vsi narodi stopali v njegovi 
svetlobi.« (Raz 21,24) 
 
Vsem pošiljam svoj blagoslov – papež Benedikt XVI. 
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GRADIVO ZA SREČANJE Z OTROKI O MISIJONIH 
»Vsi narodi bodo stopali v njegovi svetlobi …« /Raz 21,24/ 
 
STVARI, ki ga potrebujemo za izvedbo: 
sveto pismo, atlas (morda tudi globus), povečan zemljevid 
Afrike (razrezan na več delov), daljša vrv (vsaj 4 m), vrč 
vode, vodne kaplje (izrezane iz modrega papirja), šolska 
torba, nekaj zvezkov in barvic (ali pisal), prva pomoč 
(morda iz avtomobila), prazne škatle zdravil, mobi, rožni 
venec, slike iz misijonov, roža. 
 
Misijonska glasba ali primerna pesem … 
 
UVOD: 
Vsi smo ena velika Božja družina, ker imamo v nebesih 
skupnega Očeta, ki nas ima rad. Nismo pa samo mi njegovi 
otroci, ampak vsak človek na vseh celinah sveta, vsak je 
Božji otrok. 
Danes skupaj obhajamo Misijonsko nedeljo. Kot v eni 
družini, molimo za otroke, naše brate in sestre po vsem 
svetu in zanje zbiramo darove, da bi Cerkev lahko 
pomagala najrevnejšim. V misijonskih deželah ni tako kot 
pri nas. Ljudje nimajo dovolj hrane, primanjkuje zdravil, 
šole so redke, ceste slabe, ali pa jih sploh ni, po vodo 
hodijo kilometre daleč. 
Misijonarji pomagajo ljudem v teh stiskah in jih vodijo po 
poti rešitve. Naj jih danes podpre naša molitev in naš dar. 
Naj tudi tam, na jugu našega planeta, zasije sonce veselja. 
 
Zato se sedaj zamislimo in recimo: 
 

� Gospod Jezus, ti si ozdravljal slepe – odpri tudi naše 
oči, da bomo videli stisko bratov in sester – GOSPOD, 
USMILI SE. 

� Gospod Jezus, ti si vrnil sluh gluhim – odpri naša 
ušesa, da bomo slišali krike lačnih, bolnih in stiskanih 
– KRISTUS, USMILI SE. 
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� Gospod Jezus, ti si na križu odprl svoje srce za nas 
vse – odpri tudi naša srca, da si bomo radi med seboj 
pomagali – GOSPOD, USMILI SE. 

 
BOŽJA BESEDA: 
Bog nas ima rad, ker smo njegovi otroci. Odpušča nam 
naše grehe in nam pokaže pot, kako naprej. Če smo gluhi, 
ne slišimo nasveta, če smo slepi, ne vidimo poti. 
 
Enemu otroku z ruto zavežemo oči, drugi si jih lahko 
zakrijejo z rokami. 
 
Ker vemo, da nam nebeški Oče svetuje po svojem Sinu 
Jezusu, bomo sedaj, ker bomo poslušali njegovo besedo, 
veselo zapeli: Aleluja. 
 
EVANGELIJ: Mk 10,46-52 (beremo iz svetega pisma) 
 
Tudi sedaj v zahvalo Jezusu zapojmo: Aleluja. 
 
Sedaj si otroci odkrijejo oči in tudi odvežemo ruto. 
 
POGOVOR 
Otrokom postavimo vprašanja: 
Kaj si ti, ki si imel zavezane oči, ta čas videl? 
Si se prijetno počutil? 
Kaj je bilo zate najpomembnejše sporočilo v besedilu 
evangelija? 
Kaj je Bartimej storil, ko je spregledal? 
Koga je najprej zagledal? 
Kako si se ti počutil, ko so ti odvezali ruto in si lahko spet 
videl? 
Si kaj posebnega najprej opazil? 
Čeprav mi vsi dobro vidimo in nismo slepi, vendar 
velikokrat spregledamo pomembne stvari na prvi pogled. 
Šele ko bolj natančno pogledamo, spoznamo, zakaj imamo 
oči. 
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VIDETI AFRIKO 
Iz vrvi napravimo na tleh krog. Otroci stojijo ob njem.  
V sredini kroga je na kupu razrezan zemljevid Afrike. 
 
Neoblikovan kup papirja, ki nam na prvi pogled nič ne 
predstavlja … če ga ne pogledamo malo bolje … 
Otroci sedaj skušajo sestaviti afriško celino z 
Madagaskarjem. 
 
Opis Afrike 
Poglejmo si sedaj, kakšna je ta celina, koliko je na njej 
lepega, koliko pa tudi madežev stiske. 
Nekdo na kratko pokaže, kje so bogastva, kje pa je »suša« 
in zakaj je. 
(Ponekod velika rudna bogastva, lepa jezera in reke, plaže, 
razkošje zahoda, rodovitna polja – drugje puščava, 
predmestja, revščina, lakota, bolezen, nasilje, zaostalost, 
odmaknjenost …) 
 
KAJ BI SE MORALO SPREMENITI – 
KAKO LAHKO SODELUJEMO PRI TEM 
 
VODA 
Razen ob rekah, je na večini afriškega kontinenta problem 
voda. Malo je je in poti do izvirov so dolge. 
Akcija: 
Nekdo prinese vrč vode in to postavi na sredino celine. 
Sledijo vprašanja in vsak otrok, ki odgovori, dobi iz papirja 
izrezano kapljo vode in jo »doda« na Afriko. 
Zakaj potrebujemo vodo (pranje, pitje, kuhanje, umivanje, 
zalivanje …)? 
Ali je čista voda koristna za naše zdravje? 
Če pijemo umazano vodo, zbolimo – in ravno voda je zato 
problem v Afriki. 
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ZDRAVSTVO 
Tudi v Afriki so bolnišnice in zdravstveni domovi – toda to 
je dostopno samo bogatim. Revna večina nima denarja za 
zdravila in tudi ambulant ni v bližini njihovih naselij. Mnogo 
otrok zboli za malarijo, pa nimajo zdravil. 
Akcija: 
Škatlo s prvo pomočjo postavimo na Afriko. Vsak otrok, ki 
bo imel kakšno idejo, dobi del ovitka zdravil in ga položi k 
škatli. 
Kaj potrebujejo otroci v Afriki, če zbolijo (zdravnika, 
zdravila, ambulanto, pomoč …)? 
Kaj jim lahko pomaga, da bodo spet ozdraveli? 
 
ŠOLA 
Mi smo včasih nejevoljni, ker moramo v šolo. V Afriki so 
žalostni zato, ker ne morejo v šolo – ker je nimajo, ker je 
to zanje predrago, ker morajo doma delati (npr. na polju ali 
od daleč nositi vodo za družino). 
Akcija: 
Na Afriko postavimo šolsko torbo. Vsak otrok, ki pove 
misel, zakaj je šola potrebna, dobi zvezek ali svinčnik, 
barvico in to doda k torbi. 
Zakaj nam to koristi, če hodimo v šolo (učenje, pisanje, 
branje, računanje, vzgoja, spoznavanje, modrost, druženje, 
življenje …)? 
Kaj potrebujemo, da lahko obiskujemo šolo? 
 
BOG 
Kljub vsem težavam so otroci v Afriki veseli in zaupajo tudi 
v Božjo pomoč. 
Akcija: 
Dodamo nekaj slik afriških otrok. 
(Lahko jih najdete tudi na naši spletni strani.) 
Kako pa Bog pomaga? 
Daje vsem lepo naravo – dodamo cvetlico 
Daje nam pamet – dodamo mobi 
Daje nam nasvete – dodamo sveto pismo 
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Daje ljudi, kliče misijonarje in misijonarke, zdravnike in 
inženirje – dodamo slike iz misijonov (tudi misijonarjev) 
 
IN MI 
Ali Bog računa tudi na nas … kako lahko mi pomagamo? 
Vsi se primejo za roke. 
Ali nam današnje razmišljanje pove, da je voda v vrču 
sestavljena iz kapljic … 
Vsaka molitev je ena kapljica, vsak dar je ena kapljica … 
mnogo kapljic … je vrč … žive vode … 
Akcija: 
Molitev in pomoč. 
Dodamo rožni venec in če ima kdo kakšen evro … 
Če ena kapljica manjka … in še ena … še ena … ki je nismo 
dali … 
 
PROŠNJE: 
Skupaj z otroci iz Afrike sedaj molimo: 

� Gospod, naš Bog, daj nam odprte oči, da bomo videli 
stisko drugih in jim bomo pogumno pomagali. 

� Gospod, naš Bog, nakloni otrokom vsega sveta 
občutiti tvojo ljubezen in podari jim dobre družine. 

� Gospod, naš Bog, pokaži nam poti, po katerih bomo 
lahko sledili Jezusu in drugim pripovedovali o njem. 

� Gospod, naš Bog, podari vsem umrlim misijonarjem 
in misijonarkam večno življenje pri tebi. 

� … dodajo še otroci svoje prošnje … 
OČE NAŠ … 
 
MOLIMO. Gospod, naš Bog, naredi nas pripravljene z 
odprtimi očmi in srci iti skozi življenje in tako pokazati tvojo 
ljubezen vsem ljudem. 
To te prosimo po Kristusu našem Gospodu. Amen. 
 
Pesem ali glasba … 
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OKTOBER: Mesec rožnega venca 
 
Dobra stara navada je, da v mesecu oktobru vsak dan 
molimo rožni venec. Kot so jagode rožnega venca povezane 
s križem, tako se ljudje vsega sveta povezujemo z Marijo in 
hitimo v molitvi k Jezusu. 
 
MISIJONSKI ROŽNI VENEC 
Tako kot Jezusovi učenci, smo tudi mi poklicani, da smo 
apostoli – misijonarji, da Jezusovo veselo oznanilo 
ponesemo v današnji svet. Orodje za to delo je molitev 
misijonskega rožnega venca, ki nas povezuje z molitvijo 
vesoljne Cerkve. »Ta molitev lahko spremlja korake 
misijonarjev, da bo njihovo oznanjevanje po Božji milosti 
postalo uresničenje evangelija.« Tako je zapisal papež 
Janez Pavel II. 
Misijonski rožni venec se lahko moli osebno ali skupno. Z 
vsako skrivnostjo, ki jo premišljujemo, je povezana molitev 
za enega od kontinentov, ki ga predstavlja določena barva 
jagod. K temu lahko dodamo naslednje namene: 
 
1. skrivnost – za Afriko – zelena barva 
Ob molitvi te prve desetke prosimo za ljudstva v Afriki, da 
bi premagala nasilje in sovraštvo in da bi gradila mir ter si 
tako odprla pot k pravici, edinosti in blagostanju. 
 
2. skrivnost – za Ameriko – rdeča barva 
V drugi desetki molimo za Ameriko, da bi se tam okrepila 
vera, da bi urejenost življenja narasla in da bi tako 
evangeljske vrednote bile temelj vsakdanjega osebnega in 
družbenega življenja. 
 
3. skrivnost – za Evropo – bela barva 
S tretjo desetko prosimo za narode v Evropi, da bi se spet 
vrnili k Bogu in v tem ponovnem srečanju s Kristusom 
začutili njegov klic in preko novih duhovniških, redovniških 
in misijonarskih poklicev pomagali nerazvitemu svetu. 



 18

4. skrivnost – za Oceanijo – modra barva 
S četrto desetko prosimo, da bi aktivnost dežel v Oceaniji 
postala misijonska, da bi ljudje tako spoznali Kristusa in 
zaživeli kot misijonarji – oznanjevalci življenja po 
evangeliju. 
 
5. skrivnost – za Azijo – rumena barva 
V tej peti desetki prosimo za ljudstva Azije, da bi odkrili 
vrednost evangelija, da bi po zakramentih srečali Jezusa in 
s svojo duhovnostjo obogatili misijonsko poslanstvo 
vesoljne Cerkve. 
 
Po molitvi rožnega venca lahko dodamo naslednje vzklike: 
Sveta Marija, zvezda evangelija – prosi za nas. 
Sveta Terezija iz Lisieja – prosi za nas. 
Sveti Frančišek Ksaverij – prosi za nas. 
 
Če molimo misijonski rožni venec v skupini (ali v cerkvi),   
je zelo koristno, če vseh pet kontinentov tudi vizualno 
predstavimo: 

� 5 sveč (rdeča, bela, zelena, modra, rumena), ki jih 
prižigamo iz velikonočne sveče. 

� 5 prtov (rdeč, bel, zelen, moder, rumen), ki jih 
pogrinjamo ob globusu. 

 
 
OKTOBER – MISIJONSKI MESEC 
 
Ves mesec nam lahko postane misijonski, zato ga vsak dan 
povežimo z eno prošnjo: 
Bog, naš Oče, prosimo te … 
1 … na priprošnjo sv. Terezije, zavetnice misijonov, nam 
vsem podeli čut za misijone. 
2 … na priprošnjo svetih angelov varuhov spremljaj in varuj 
na vseh njihovih poteh naše misijonarje. 
3 … da bodo darovi v tem mesecu in ob Misijonski nedelji 
ublažili stisko na vseh misijonih. 
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4 … na priprošnjo sv. Frančiška Asiškega pomagaj vsem 
kristjanom in muslimanom, da bodo v medsebojnem 
spoštovanju skupno gradili lepšo prihodnost. 
5 … na priprošnjo sv. Faustine pomagaj, da bodo vsi ljudje 
spoznali tvoje usmiljenje. 
6 … da bi mi pri svoji skrbi za vsakdanje dobrine v revnih 
deželah ne pozabili na njihovo življenjsko povezanost s 
teboj. 
7 … naj pride k nam tvoje kraljestvo in daj vsem ljudem 
vsakdanjega kruha, ki ga potrebujejo. 
8 … da bomo ljudi iz Južne poloble prepoznali za svoje 
prijatelje, jim odprli svoja vrata in jim nudili, kar 
potrebujejo. 
9 … stoj ob strani vsem preganjanim, varuj jih ter 
opogumljaj. 
10 … na priprošnjo svetega Danijela pomagaj beguncem v 
Darfurju, da dosežejo pravico, spravo in mir. 
11 … da ne bi mi samo govorili o zapovedih, ampak iz 
svojega bogastva radi delili ubogim. 
12 … da bi ljudje vsega sveta zaslišali klic k spreobrnjenju 
in si ga vzeli k srcu in uresničili v življenju. 
13 … da se ne bi trudili samo za leporečje o misijonih, 
ampak da bi stiskanim radi pomagali. 
14 … da ne bi dajali samo miloščine, ampak da bi se 
zavzemali za pravičnost po vsem svetu. 
15 … po priprošnji sv. Terezije Avilske naj pogumno 
oznanjamo neokrnjeno resnico o Jezusovi navzočnosti med 
nami. 
16 … na priprošnjo sv. Gala varuj vse misijonarje pred 
nevarnostmi in blagoslavljaj njihovo delo. 
17 … da se ne bomo sramovali svojega krščanstva pred 
drugimi ljudmi. 
18 … da bi imeli odprte oči za stisko bližnjega in da bi vsem 
radi iz srca pomagali. 
19 … da bi na priprošnjo sv. Pavla od Križa vsem omogočili 
človeško dostojanstvo in pravice. 
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20 … da bi neustrašeno oznanjali evangelij in ga potrjevali 
s svojim življenjem. 
21 … da ne bi živeli v samozadovoljnosti, ampak da bi imeli 
oči in srce odprto za vse ljudi. 
22 … da bi vse ljudi po vsem svetu razvnel ogenj in pogum 
Svetega Duha. 
23 … da bi dostojanstvo vseh ljudi, ki so sprejeli Jezusa, 
bilo povsod opazno. 
24 … da bi v tem zglobaliziranem svetu vse ljudi sprejemali 
kot brate in sestre. 
25 … razsvetli vse ljudi, ki so oslepeli za tvojo svetlobo. 
26 … da bi odgovorni za napredek in razvoj, svoje 
poslanstvo jemali resno. 
27 … da bi mi vsi bili verodostojne priče tvojega veselega 
oznanila. 
28 … na priprošnjo svetih apostolov Simona in Juda Tadeja, 
pokliči mlade v misijonski poklic. 
29 … da bi ljudje po vsem svetu doživeli milost tvoje bližine 
in se te s srcem oklenili. 
30 … da bi največje dobrine, naše vere, ne ugašali, ampak 
jo podarjali naprej. 
31 … da bi ljudem, ki vate ne morejo verovati, bili 
neutrudne in jasne priče tvoje ljubezni. 

 

* * * 

Ena beseda lahko ozdravi. 
Beseda, ki prinaša toplino doma. 

Tišina lahko ozdravi. 
Tišina, ki je oaza. 

Pogled lahko ozdravi. 
Pogled, ki je zvezda sredi noči. 

Roka lahko ozdravi. 
Roka, ki je kakor gnezdo. 
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KAKO SMO V LETU 2008 PREKO MISIJONSKEGA 
SREDIŠČA SLOVENIJE POMAGALI MISIJONARJEM 
 
MISIJONSKA NEDELJA 2008 
Denar razporedijo v Rimu (Papeške misijonske družbe) za 
najnujnejše projekte.  V Sloveniji smo zbrali: 331.647.- € 
 
ADVENTNA AKCIJA – otroci za otroke - 2008 
Nabirka je izključno namenska in gre v Rim, kjer jo 
razporedijo za pomoč otrokom na najbolj potrebnih 
področjih. V Sloveniji so otroci v adventu 2008 zbrali: 
119.411.- € 
Denar je bil preko Rima poslan za pomoč v Benin in Čad. 
 
TRIKRALJEVSKA AKCIJA – koledniki – 2008/09 
Nabirka je izključno namenska za projekte naših 
misijonarjev, za katere se dogovori MSS! Z darovi ob 
akciji 2008/09 smo lahko uresničili projekte v vrednosti: 
219.300.- € 
 
misijonar država vrsta pomoči 
   
p. Lovro Tomažin ZAMBIJA župnijski center 
s. Zvonka Mikec ANGOLA internat za dekleta 
p. Stanko Rozman MALAVI Mladinski center 
Janez Mesec MADAGASKAR Otroški vrtec 
s. Polona Švigelj SENEGAL Dozidava šole 
Ivan Bajec SLONOKOŠČENA 

OBALA 
šola 

s. Slavka Cekuta ALBANIJA pomoč dekletom 
 
PUSTNA SOBOTNA ISKRICA – 21.2.2009 
V sodelovanju z Radiem Ognjišče pustno veselje spremeniti 
v pomoč in dobroto – v veselje otrok. Zgraditi učilnico 
Indijančkom v Paragvaju. Nosilec tega projekta: s. Tadeja 
Mozetič. Zbrali smo 61.838.- € 
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MIVA Slovenija 2008: 
Vaša dobrota je bila v lanskem letu neizmerna. Skupaj z 
darovi, ki so ostali od leta 2007, smo lahko pomagali pri 
nabavi vozil ali popravilu 17 misijonarjem v skupni 
vrednosti 375.029.- € 
 
s. Doroteja 
Dundjer 

BENIN TOYOTA 

Izidor G. za sestre MADAGASKAR TOYOTA 
s. Anica Starman SLON.OBALA SUZUKI 
s. Mirabilis Višić KONGO TOYOTA 
s. Vedrana Ljubić UGANDA avto – koprojekt 
Janez Krmelj MADAGASKAR AMBULANCE 
Peter Opeka MADAGASKAR AMBULANCE 
Elizeo Ovure UGANDA Avto - koprojekt 
p. Jože Grošelj ZABMIJA popravilo 
s. Marija Pavlišič MADAGASKAR KAMIONET 
s. Agata Kociper BRAZILIJA KOMBI 
Danilo Lisjak BURUNDI Popravilo tovornj. 
p.Stanko Rozman MALAVI AMBULANCE 
s. Vesna Hiti RUANDA TOYOTA 
Jesus Tirso (škof) ANGOLA Avto – koprojekt 
Peter Opeka MADAGASKAR 4 motorna kolesa 
Tone Kerin MADAGASKAR TOYOTA 
 
 
 
 
 
Gospod: 
Odpri mi uho, da te bom poslušal. 
Odpri moja usta, da te bom oznanjal. 
Odpri moje srce, da te bom živel. 
 
/Hildegard Nies/ 
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BOTRSTVO botri 
08 

otroci 
08 

botri 
09 

otroci 
09 

ANGOLA – s. Zvonka 270 265 326 359 
BRAZILIJA – s. Agata 19 21 20 22 
BRAZILIJA (skupinsko) 
s.Agata 

48  99  

BRAZILIJA – E. Saksida 255 238 229 224 
KAMBODŽA – s. Ljudmila 336 360 389 425 
MADAGASKAR – J. Mesec   49 55 
MADAGASKAR – s. Marija 1 2   
MALAVI – p. Stanko 523 555 540 579 
MJANMAR   121 126 
NANGOMA – p. Jože 363 397 412 470 
PARAGVAJ – s. Tadeja 160 166 174 184 
SALOMONI (bogoslovci) 91  179  
TOGO (skupinsko) – p. Pepi 55  0  
TOGO (bogoslovci) – p. Pepi 2 4   
ZAMBIJA – p. Miha   1130 1274 
SKUPNO 3669 botrov podpira 3724 otrok 
 
KJE SO SLOVENSKI MISIJONARJI 
 
ALBANIJA 
Borštnik Rudi 
Cekuta Slavka 
Praprotnik Mirjam 
 

ANGOLA 
Mikec Zvonka 
 
BOCVANA 
Škerlj Zora 
Žnidaršič Fani 
 
BRAZILIJA 
Kociper Agata 
Saksida Ernest 
Slivka Ana 
 

BURUNDI 
Gerkman Vida 
Mlinarič Jože 
 

ČAD 
Karničnik Mojca 
 

ČILE 
Rus Ljudmila 
Šubelj Marija Andreja 
Telič Ema 
 

EGIPT 
Arhar Martina 
Bajc Kristina 
Koncilja Gabrijela 
Lisjak Dolores 
Zajtl Franc 
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FRANCOSKA GVAJANA 
Delčnjak Hugo 
Kadunc Milan 
 

GRČIJA 
Anita Poljak 
 

IZRAEL 
Zadravec Milena 
 

JAPONSKA 
Kos Vladimir 
 

KAMBODŽA 
Anžič Ljudmila 
 

KANADA 
Sever Dorica 
 

KIRGISTAN 
Mihelčič Janez 
 

MADAGASKAR 
Adamič Jože 
Grošelj Izidor 
Kerin Tone 
Krmelj Janez 
Mrhar Marjeta 
Oblak Tomaž 
Opeka Peter 
Pavlič Terezija 
Pavlišič Marija 
Štolcar Klemen 
 

MALAVI 
Podgrajšek Lojze 
Rozman Stanko 
 

MEHIKA 
Čuk Barbara 
 

PARAGVAJ 
Flajšman Frančiška 
Mozetič Tadeja 
POLJSKA 
Kunič Andreja 
 

PERU 
Godnič Andreja 
 

RUSIJA 
Ovtar Anton 
Sever Janez 
Vlašič Anica 
 

RUANDA 
Burger Anka 
Hiti Vesna 
Kavčič Bogdana 
Poljanšek Vilko 
 

SENEGAL 
Švigelj Polona 
 

SLONOKOŠČENA OBALA 
Bajec Ivan 
Bajec Pavel 
Kosmač Janko 
Starman Anica 
 

TURČIJA 
Forte Luciana 
Kmetec Martin 
Nose Veronika 
 

UKRAJINA 
Mavrič Tomaž 
Meško Marta 
Sterle Jožica 
 

VIETNAM 
Miha Majetič 
 

ZAMBIJA 
Drevenšek Miha 
Grošelj Jože 
Mlakar Janez 
Mujdrica Janez 
Rovtar Jože 
Rudež Radko 
Tomažin Lovro




